



## Архиепископ Корейский Феофан принял участие в конференции, посвященной 140-летию российско-корейского договора о дружбе и торговле



**Служба коммуникации ОВЦС, 27.09.2024.** 27 сентября 2024 года по случаю 140-летия российско-корейского договора о дружбе и торговле в Университете иностранных языков Хангук в Сеуле прошла конференция «История российско-корейских отношений и их новый вызов». Мероприятие было организовано Посольством Российской Федерации в Республике Корея и Центром российских исследований Университета иностранных языков Хангук при спонсорстве Национального исследовательского фонда Кореи.

На конференции были представлены доклады ученых из Университета иностранных языков Хангук, Университета Ёнсе, Университета Корё, Университета Чунан, Института востоковедения Российской академии наук и других. Помимо целого ряда исследователей из России и Южной

Кореи на конференции выступили посол Российской Федерации в Республике Корея Г.В. Зиновьев, генеральный консул России в Пусане О.С. Дудник, архиепископ Корейский Феофан, глава центра российских исследований Университета иностранных языков Хангук Пхё Сан Ён, проректор Университета иностранных языков Хангук Ким Чхун Сик, , сообщает пресс-служба Корейской епархии.

Были обсуждены такие темы, как история заключения договора о дружбе и торговле между Россией и Кореей, следы российской культуры в Корее. В ходе последовавшего за выступлениями круглого стола обсуждалась 30-летняя история отношений Российской Федерации и Республики Корея, стоящие перед двумя странами задачи.

Управляющий Корейской епархией архиепископ Феофан выступил с докладом, посвященным истории Российской духовной миссии в Корее.

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/92293/>